
Информация об обращениях, поступивших в Администрацию 
МО «Сенгилеевский район» за июнь 2023 года
I. Общее количество обращений за отчётный период

За июнь 2023 года по различным каналам связи в Администрацию МО «Сенгилеевский район» поступило 279 обращений, что на 57 меньше, чем в предыдущий отчетный период. Из них:
- через систему «ЕДДС», в т.ч. по номеру «122» - 229 сообщения (на  44 меньше),  что составляет  82%;
- 59-ФЗ – 29 обращений (на 4 больше),что составляет 10%;

- ПОС -   19 сообщений (на 4 меньше), что составляет  7%;
         - инцидент-менеджмент - 2 сообщения (на 13 меньше),что составляет  1%.
Все поступившие обращения зарегистрированы в установленном порядке, направлены на рассмотрение с конкретными поручениями по решению обозначенных гражданами вопросов в соответствии с компетенцией.
II. Анализ поступивших обращений по отраслевым блокам

В ТОП основных проблемных вопросов в текущем периоде вошли следующие тематические разделы:

ЖКХ -  61 обращение (22%); количество обращений уменьшилось на 34  (ЕДДС-43, 59-ФЗ-11, ПОС-5, инцидент-менеджмент-2).

Экология -  15 обращений (6%); количество обращений уменьшилось на 13 (59-ФЗ -7,ПОС-5,ЕДДС-3).

          Дорожная деятельность- 8 обращений (3%); количество обращений уменьшилось на 2  (ПОС-7,ЕДДС-1).
Так же жителей интересовали вопросы благоустройства (8), связь (4), МКД (2), экономика (2), сельское хозяйство (2), культура (1).
По телефонам экстренных служб поступило 174 сообщения (62%), количество обращений уменьшилось на 9:
по линии «03» поступило 96 сообщений (на 6 больше) о вызове скорой помощи (вызовы осуществлены сотрудниками мед. службы).

по линии «02» поступило 59 сообщений (на 5 больше). Все сообщения отработаны сотрудниками полиции.
по линии «01» поступило 15 сообщений (на 21 меньше), отработано сотрудниками пожарной службы.
по линии «04»  поступило 3 сообщения (на 1 больше), отработаны сотрудниками газовой службы.

по линии «ПСФ» поступило 1 сообщение (аналогично предыдущему периоду). 
Поступившие сообщения не имели общественного резонанса и были решены сотрудниками профильных служб в оперативном порядке.

III. Анализ поступивших обращений по источникам.

В соответствии с Федеральным законом №59 «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» обработано 29 обращений (на 4 больше). Поступило 8 обращений на имя Главы Администрации МО «Сенгилеевский район», 6 переадресовано из Правительства Ульяновской области, 4- с выездного личного приёма начальника управления топливно-энергетических ресурсов и жилищно-коммунального хозяйства Администрации МО «Сенгилеевский район», 4 -из Администрации МО Тушнинское сельское поселение, 2- из Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ульяновской области, 1- из Правительства Ульяновской области (Аппарат Правительства Российской Федерации),1- из Правительства Ульяновской области (Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации) 1 -из Администрации МО Новослободское сельское поселение, 1 –от депутата Законодательного Собрания  Ульяновской области Ковеля В.В.,  1-из Министерства природных ресурсов и экологии  Ульяновской области. Из поступивших обращений - 5 коллективных.
В электронной форме поступило 13 сообщений, в письменном виде обратилось  12 заявителей, в устной форме поступило 4 обращения.
Жителей интересовали вопросы: ЖКХ (11), экологии (7), благоустройства (3), жилья (2), сельское хозяйство (2), социально-экономического развития (2), МКД (1), культура (1).
Руководителем структурного подразделения проведен выездной личный приём в МО Тушнинское сельское поселение, обратилось 4 заявителя. На все вопросы были даны разъяснения.
На 21 обращение (73%) даны разъяснения, 6 обращений (21%) находится в работе, 2 (7%)– решено положительно (проведен ремонт детской игровой площадки около кинотеатра «Спутник» в г.Сенгилей, ООО "Коммунальщик" выполнены работы по откачке ЖБО в доме по адресу: г.Сенгилей, ул.Шевченко,д.27). 
От жителей МО Тушнинское сельское поселение поступило 11 обращений,  9 – от жителей МО «Сенгилеевское городское поселение», 3- от жителя МО Новослободское сельское поселение, 2- от жителей МО Елаурское сельское поселение, от иногороднего жителя – 4 обращения.
Через платформу «Госуслуги. Решаем вместе» поступило 19 сообщений (на 4 меньше, чем в предыдущий период). Через онлайн-платформу жители района обращались по вопросам: транспорта и дорожной деятельности -7, экологии – 5 сообщений, ЖКХ (5 сообщений: уличное освещение-3, электроснабжение- 1, иное -1),благоустройства- 1, МКД - 1.
Положительно решено 2 сообщения (10%): МБУ "Городская служба благоустройства" проведены работы по вывозу мусора МБУ "Городская служба благоустройства" по адресу: г.Сенгилей, квартал Молодёжный;  проведены работы по восстановлению уличного освещения в с.Новая Слобода. На  11 сообщений (58%) даны разъяснения.  6 сообщений (31%) были переадресованы.
8 сообщений - от иногородних жителей, 7 сообщений поступило от жителей МО «Сенгилеевское городское поселение», 2 - из МО Красногуляевское городское  поселение, 1 – из МО Новослободское сельское поселение, 1- из МО Елаурское сельское поселение.
2 сообщения зафиксировала система «Инцидент Менеджмент» (на 13 меньше). Пользователей социальных сетей волновали вопросы: водоснабжения (2). Вопросы касались МО Тушнинское сельское поселение (2). На все поступившие сообщения даны разъяснения.
Через ЕДДС зафиксировано и передано в работу профильным службам 229 сообщений (на 44 меньше), из них 174 сообщения (76%) касались вызова экстренных служб (отработаны в полном объеме), остальные сообщения озвучены по вопросам: ЖКХ (43 сообщения, 18%): водоснабжение-26, электроснабжение-16,канализация-1). Так же жители обращались по вопросам: благоустройства – 4 (2%), связи -4 (2%), экологии-3 сообщения (1,4%), дорожной деятельности -1 сообщение (0,5%).
Положительно отработано 47 сообщений (20%), касающиеся вопросов водоснабжения (26), электроснабжения (16), связи (4), канализации (1). В работе остаются  вопросы, касающиеся ремонта дорог экологии (4). На остальные вопросы даны разъяснения (4).
118 сообщений поступило от жителей МО «Сенгилеевское городское поселение», 65- от жителей МО Тушнинское сельское поселение, 19- от жителей МО Елаурское сельское поселение, 12- от жителей МО Новослободское сельское поселение, 9- от жителей МО Силикатненское городское поселение, 6- от жителей МО Красногуляевское городское поселение.
IV. География обращений.


Наибольшую активность проявили жители МО «Сенгилеевское городское поселение»- 128 обращений (46%), на втором месте жители МО Тушнинское сельское поселение -  88 обращений (32%), на третьем- МО Елаурское сельское поселение - 19 обращений (7%).16 обращений (6%) от жителей МО Новослободское сельское поселение, 12 обращений (4%) поступило от иногородних жителей, 8 обращений (3%) поступило от жителей МО Силикатненское городское поселение, 8 обращений (3%)- МО Красногуляевское городское поселение. 
V.По результатам рассмотрения.
1. Решено положительно – 225 (81%);
2. Даны разъяснения – 38 (14%);

3. В работе – 10 (3%);
4. Переадресовано- 6 (2%).

