
Информация об обращениях, поступивших в Администрацию 
МО «Сенгилеевский район» за октябрь 2023 года
I. Общее количество обращений за отчётный период

За октябрь 2023 года по различным каналам связи в Администрацию МО «Сенгилеевский район» поступило 366 обращений, что на 92 больше, чем в предыдущий отчетный период. Из них:
- через систему «ЕДДС», в т.ч. по номеру «122» - 296 сообщений (на 83 больше), что составляет 81%;
- 59-ФЗ –  28 обращений (на 1 меньше), что составляет 8%;
- ПОС –  26 сообщений (на 13 больше), что составляет 7%;
- инцидент-менеджмент – 16 сообщений (на 3 меньше), что составляет            4 %.
Все поступившие обращения зарегистрированы в установленном порядке, направлены на рассмотрение с конкретными поручениями по решению обозначенных гражданами вопросов в соответствии с компетенцией.

II. Анализ поступивших обращений по отраслевым блокам

В ТОП основных проблемных вопросов в текущем периоде вошли следующие тематические разделы:

ЖКХ - 191 обращение (52%); количество обращений увеличилось на 113 (ЕДДС-164, ПОС-13, 59-ФЗ-9, инцидент-менеджмент-5).
Экология – 15 обращений (4%); количество обращений увеличилось на 6 (ПОС-6, инцидент-менеджмент-6, 59-ФЗ -3).
         Дорожная деятельность - 9 обращений (2%); количество обращений уменьшилось на  13 (59-ФЗ-5, инцидент-менеджмент-3, ЕДДС-1).
Так же жителей интересовали вопросы благоустройства (9), МКД (8), связи (3), образования (3),  сельского хозяйства (3), жилья (2), экономики (1), деятельности органов местного самоуправления (1), градостроительства и архитектуры (1), иные вопросы (1).
По телефонам экстренных служб поступило  119 сообщений (33%), количество обращений уменьшилось на 23:
по линии «03» поступило 60 сообщений (на 18 меньше) о вызове скорой помощи (вызовы осуществлены сотрудниками мед. службы).
по линии «02» поступило 35 сообщений (на 6 меньше). Все сообщения отработаны сотрудниками полиции.

по линии «04»  поступило 14 сообщений (на 7 больше), отработаны сотрудниками газовой службы.
по линии «01» поступило 10 сообщений (на 1 меньше), отработано сотрудниками пожарной службы.
Поступившие сообщения не имели общественного резонанса и были решены сотрудниками профильных служб в оперативном порядке.
III. Анализ поступивших обращений по источникам.

В соответствии с Федеральным законом №59 «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» обработано 28 обращений (на 1 меньше). Поступило 17 обращений на имя Главы Администрации МО «Сенгилеевский район». Переадресовано 11 обращений: 6- из Правительства Ульяновской области, 2- из Правительства Ульяновской области (Аппарат Президента Российской Федерации),  2- из Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ульяновской области, 1- из Министерства жилищно-коммунального хозяйства и строительства Ульяновской области.

Из поступивших обращений – 2 коллективных.
В  электронной форме поступило  12 обращений, в письменном виде обратилось 8 заявителей, в устной форме поступило 8 обращений.
Жителей интересовали вопросы: ЖКХ (9), транспорта и дорожной деятельности (5), благоустройства (3),экологии  (3), сельского хозяйства (2), экономики (1), МКД (1), образования (1), градостроительства и архитектуры (1), деятельности органов местного самоуправления (1), иное (1).
Проведено 2 личных приёма граждан Главой Администрации МО «Сенгилеевский район», обратилось 8 заявителей. На все вопросы были даны разъяснения.
  На 19 обращений - (68%) даны разъяснения, 8 обращений - (29%) находятся в работе, 1 (4%) – решено положительно (МБУ «Городская служба благоустройства» проведены работы по спилу дерева по адресу: г.Сенгилей, ул.Полевая, д.74).
От жителей МО «Сенгилеевское городское поселение» поступило 12 обращений, от жителей МО Тушнинское сельское поселение -  6 обращений, от жителей МО Елаурское сельское поселение –  5 обращений, от жителей МО Новослободское сельское поселение – 3 обращения, от жителей МО Силикатненское городское поселение - 2 обращения.
Через платформу «Госуслуги. Решаем вместе» поступило 26 сообщений (на 13 больше, чем в предыдущий период). Через онлайн-платформу жители района обращались по вопросам: уличного освещения-7, экологии –6, МКД -3, газификации -3, образования- 2, жилья -2, электроснабжения – 1, водоснабжения -1, иное – 1.
Положительно решено 1 сообщение (4%): проведены работы по замене фонаря уличного освещения по адресу: с.Елаур, ул.Ленина, д.36. На 19 сообщений (73%) даны разъяснения. 6 сообщений (23%) были переадресованы.
Поступило 11 сообщений от  жителей МО Тушнинское сельское поселение, 6 - МО Новослободское сельское поселение, 5 - МО «Сенгилеевское городское поселение», 3 - МО Силикатненское городское поселение, 1- МО Елаурское сельское поселение.
16 сообщений зафиксировала система «Инцидент - Менеджмент» (на 3 меньше). Пользователей социальных сетей волновали вопросы: экологии (6), ремонта дорог (3), уличного освещения (3), благоустройства (1), водоснабжения (1), образования (1),электроснабжения (1).
Вопросы касались МО Новослободское сельское поселение (7), МО Тушнинское сельское поселение (5), МО «Сенгилеевское городское поселение» (1), МО Силикатненское городское поселение (1), МО Красногуляевское городское поселение (1), МО Елаурское сельское поселение (1). На все поступившие сообщения даны разъяснения.
Через ЕДДС зафиксировано и передано в работу профильным службам 296 сообщений (на 83 больше), из них 119 сообщений (40%) касались вызова экстренных служб (отработаны в полном объеме), остальные сообщения озвучены по вопросам: ЖКХ (163 сообщений, 55%): электроснабжение-79, водоснабжение-76, уличное освещение-8. Так же жители обращались по вопросам: благоустройства-5, МКД–3, связи-3, сельского хозяйства-2, дорожной деятельности – 1.
Положительно отработано 166 сообщений (56%), касающиеся вопросов электроснабжения (79), водоснабжения (76), благоустройства (5), связи (3), МКД (3). В работе остается 11 вопросов (4%), касающихся ремонта дорог, сельского хозяйства, уличного освещения.
 141 сообщение поступило от жителей МО «Сенгилеевское городское поселение», 82- от жителей МО Тушнинское сельское поселение, 23- от жителей МО Елаурское сельское поселение, 20- от жителей МО Новослободское сельское поселение, 17- от жителей МО Силикатненское городское поселение, 13- от жителей МО Красногуляевское городское поселение.
IV. География обращений.


 Наибольшую активность проявили жители МО «Сенгилеевское городское поселение» - 159 обращений (44%), на втором месте жители МО Тушнинское сельское поселение - 104 обращения (28%), на третьем - 36 обращений (10%) - от жителей МО Новослободское сельское поселение, 30 обращений (8%) - МО Елаурское сельское поселение, 23 обращения (6%) поступило от жителей МО Силикатненское городское поселение. 14 обращений  (4%) - МО Красногуляевское городское поселение.
V.По результатам рассмотрения.
1. Решено положительно – 288 (79%);
2. Даны разъяснения – 54 (15%);

3. В работе – 18 (5%);
4. Переадресовано- 6 (1%) .

