УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале обсуждения проекта акта
Настоящим администрация муниципального образования «Сенгилеевский  район» извещает о начале публичного обсуждения проекта нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу: 4333380, Ульяновская область, г.Сенгилей, пл.1 Мая, Администрация муниципального образования «Сенгилеевский район», каб. №16, а также по адресу электронной почты torg_sen@mail.ru.
Сроки приёма предложений: с 14.10.2022г.  по 07.11.2022 г.
Контактное лицо от разработчика акта: главный специалист МБУ «Агентство по развитию сельских территорий» муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области. 

1. Вид нормативного правового акта:

Постановление администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области.
2. Наименование нормативного правового акта:

    «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области от 25.12.2020 года № 723-п «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования  «Сенгилеевский район» Ульяновской области.
3.  Обоснование проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:
    Изменения вносятся в связи с тем, что поступило заявление от субъекта предпринимательской деятельности об  определении нового места под размещение нестационарного торгового объекта  на территории муниципального образования «Сенгилеевское городское поселение».
             4. Описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие, и сравнительной оценкой положительных и отрицательных последствий и рисков решения проблемы указанными способами:

   Изменения вносятся в части включения  в существующую районную схему размещения нестационарных торговых объектов нового места (земельного участка,  государственная собственность на которую не разграничена, площадью 11 кв.м.).

5. Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проектов актов, предусматривающих установление предлагаемого регулирования:

    На следующий день после его обнародования.
6.   Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода:

  Переходный период не требуется.
7.  Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям подготовке проекта нормативного правового акта:

   Отсутствует.

