УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале обсуждения проекта акта
Настоящим администрация муниципального образования «Сенгилеевский  район» извещает о начале публичного обсуждения проекта нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу: 4333380, Ульяновская область, г.Сенгилей, пл.1 Мая, Администрация муниципального образования «Сенгилеевский район», каб. № 44, а также по адресу электронной почты torg_sen@mail.ru.
Сроки приёма предложений: с 03.02.2023г.  по 26.02.2023 г.
Контактное лицо от разработчика акта: главный специалист МБУ «Агентство по развитию сельских территорий» муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области. 

1. Вид нормативного правового акта:

Постановление Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области.
2. Наименование нормативного правового акта:

«О создании специальной комиссии по определению границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области»
3.  Обоснование проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:
    Постановление принимается в целях разработки необходимых мер в сфере регулирования оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, оценки рисков, связанных с принятием нормативных актов по определению границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области. Для решения данного вопроса предлагается создать специальную комиссию по определению границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается продажа алкогольной продукции.
             4. Описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие, и сравнительной оценкой положительных и отрицательных последствий и рисков решения проблемы указанными способами:

Специальная комиссия по определению границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории  муниципального образования «Сенгилеевский район» (далее Комиссия) создается в целях разработки необходимых мер в сфере регулирования оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, принятия решений о принятии(отклонении) заключений, поступивших от органов государственной власти Ульяновской области, осуществляющих регулирование в сферах торговой деятельности, культуры, образования и охраны здоровья, уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ульяновской области.             Комиссия вырабатывает меры, направленные на противодействие незаконному обороту алкогольной и спиртосодержащей продукции, недопущению продажи алкогольной  и спиртосодержащей продукции несовершеннолетним, совершенствованию механизмов защиты прав потребителей. Комиссия оказывает консультационную, методическую поддержку хозяйствующим субъектам потребительского рынка и услуг по вопросам розничной торговли алкогольной и спиртосодержащей продукции.

5. Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проектов актов, предусматривающих установление предлагаемого регулирования:

    На следующий день после его обнародования.
6.   Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода:

  Переходный период не требуется.
7.  Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям подготовке проекта нормативного правового акта:

   Отсутствует.

